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Аннотация
«Пархімове снідання» Григорія Квітки-Основ’яненка – це

анекдотичне оповідання про нерозсудливого чоловіка, який став
жертвою глузування владної дружини і наївся хріну. «Бачили
очі, що купували – їжте, хоч повилазьте» – українське народне
прислів’я є лейтмотивом твору, який складає низку сатирично-
гумористичних оповідань Квітки-Основ’яненка разом з такими
як «Підбрехач», «Салдацький патрет» та ін.
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Григорій Квітка-
Основ’яненко

ПАРХІМОВЕ СНІДАННЯ
Не було і на усій слободі дурнішого, як Пархім Шеревер-

тень. А й слобода не мала була! Опріч що по неділям зіхо-
дилися баби з слободи та з ближчих хуторів і приносили на
продаж і масличко, і сметанку, і яєчок, і буханців, і солі тов-
ченої, і усякого такого товару; а то ще двічі на год були і
ярмарки у тій слободі: одна об теплому Олексію, а друга об
перших Парасках1. І чого-то на тих ярмарках не було? Аж
з самого города приїжджав крамар з залізними гвіздочками:
кому, знаєте, треба чоботи підбити. Та бував і купець з хоро-
шим товаром; з хвигами, та родзинками, і з синім камінцем.
А вже циганів, оттих коноводів, мошенників, що обдурюють
народ, так і не розминешся! Обманув, украв, обміняв личко
на ремінець та й дальш…

Так через такі ярмарки се вже не слобода звалася, а
містечко. і скільки там не було народу, що там жили і на
ярмарки наїжджали, не було дурнішого, як я кажу, Пархіма
Шеревертня.

Еге! Дурний собі, та таки оженився, знайшов собі жінку.
Пожалуй, багатенький-то був, а через таку благодать дівчата

1 …об перших Парасках – тобто 8 серпня.



 
 
 

не дуже дивляться, чи хороший, чи поганий, чи розумний,
чи придуркуватий: аби в кишені повно було. Ось і тут такеч-
ки. Тільки задумав женитися наш Пархім, якраз і вискочила
за нього дівка бойка; сама й посватала себе за нього, сама і
весіллям орудувала, і як хотіла, так і вправилась.

Вона була попереду наньмичкою у городі, по купцям, так
знала усякі порядки і світу повидала. А якось-то наверну-
лася у свою слободу, бачить, що Пархім, зоставшись після
батька сам собі господар, не зна нічого і не вміє кінців ні у
чому звести, а худобини до гаспида! Вона і підлізла до нього
з своїми теревенями… а завтра вже і рушники подавала, а у
неділеньку і весілля відбули!
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